
FARSKÉ OZNAMY - 17. máj 2015  
VII. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA – B – NEDEĽA MASMÉDIÍ (18. – 24. máj 2015) 

 
 Dnes si celá Cirkev pripomína 49. svetový deň spoločenských komunikačných prostriedkov a pri svätých 
omšiach je zbierka pre potreby katolíckych masmédií. 
 Popoludní o 14.30 v Kostole sv. Petra a Pavla sa uskutoční Veľkonočný koncert venovaný sv. Jánovi Pavlovi 
II. (pri príleţitosti nedoţitých 95 rokov ţivota). Vystupuje: Spevácky zbor pri kostole Nanebovzatia Panny Márie 
v Podolínci. Srdečne Vás pozývame. 
 

  

LITURGICKÝ KALENDÁR 
 

NE 24.5. NEDEĽA ZOSLANA DUCHA SVÄTÉHO – TURÍCE - B 

PROGRAM BOHOSLUŢIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ 
 

Zmena časov slávenia svätých omší (kvôli akciám):  
pondelok 18. mája: Cirkevná škola 7.00 
piatok 22. mája: Farský kostol 6.00 a 17.00; Kostol sv. Petra a Pavla 9.00; Hradná kaplnka 14.00. 

  

FARSKÉ OZNAMY 

 
Novéna k Duchu Svätému: V piatok začal Deviatnik k Duchu Svätému pred Turícami. Pobožnosť Deviatnika bude 

spojená s májovou pobožnosťou, pobožnosť budeme začínať v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00; vo Farskom kostole 
o 18.30, v piatok o 6.00, v sobotu o 6.30, hneď potom bude svätá omša a dnes poprosíme pomodliť sa po modlitbe 
posvätného ruženca. 

 
Biblické stretnutie: pondelok hneď po skončení večernej svätej omše v budove Farského úradu.  
 
V stredu, piatok a sobotu sú letné kántrové dni. Záväzný je jeden deň. Náplňou týchto dní sú modlitby za 

jednotu kresťanov a za kňazské a rehoľné povolania. My budeme na tieto úmysly prosiť v stredu pri večernej svätej 
omši. 
  
 Adorácia: v stredu v Kostole sv. Petra a Pavla; vo štvrtok vo Farskom kostole sv. Mikuláša. 
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 Svätá omša za účasti detí: štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00. Nácvik detského spevokolu dnes o 16.30 
v budove Farského úradu.  
 
 Slávnosť prvého svätého prijímania: 31. mája pri svätých omšiach o 8.30 (ZŠ Cirkevná a ZŠ Levočská) a 10.30 
(ZŠ Komenského a ZŠ Za vodou) v Kostole sv. Petra a Pavla. Nácvik slávnosti pre všetky deti bude v utorky 19. 
a 26. mája o 15.00 (ZŠ Cirkevná a ZŠ Levočská) a o 16.30 (ZŠ Komenského a ZŠ Za vodou) v Kostole sv. Petra 
a Pavla. 
 
 V piatok 22. mája sa v našej farnosti uskutoční Deň záchranárskych zborov pôsobiacich na teritóriu okresu 
Stará Ľubovňa. Program: 9.00 svätá omša v Kostole sv. Petra a Pavla, hlavný celebrant a kazateľ Mons. 
František Rábek, ordinár Ordinariátu ozbrojených síl a ozbrojených zborov Slovenskej republiky (10 minút pred 
začiatkom svätej omše bude premietnutý dokument o činnosti záchranárskych zborov); 10.30 slávnostný sprievod 
záchranárskych zborov po Okruţnej ulici na Námestie generála Štefánika; 10.45 slávnostné otvorenie a 
program. Srdečne Vás všetkých pozývame. Viac informácií na nástenke. 
 
 V piatok popoludní o 14.00 v Hradnej kaplnke: svätá omša spojená s poďakovaním našich maturantov 
a potom slávnostné odovzdanie maturitných vysvedčení. 
 
 V piatok 22. mája o 17.00 vo Farskom kostole: slávenie svätej omše za všetky obete nespravodlivosti 
v našom regióne (kazateľ o. Marián Pacák); po skončení svätej omše pri kostole slávnostné odhalenie 
a poţehnanie pamätnej tabule „Nezabúdame na obete svetových vojen, nespravodlivo odsúdených politických 
väzňov a násilne odvlečených do sovietskych gulagov.“ 19.00 Provinčný dom – verejná diskusia, svedectvá. Viac 
informácií na nástenke. 
 
 Svätá omša za účasti mládeţe a birmovancov (účasť samozrejmá): zúčastnia sa na svätej omši v piatok vo 
Farskom kostole o 17.00, dôležité aj pre mladú generáciu poznanie týchto skutočností našich dejín. Nácvik 
spevokolu mladých tento týždeň nebude. 
 
 Milodary obetované pre opravy Farského kostola:  
bohuznáma rodina 50,-€; bohuznámi novomanželia 100,-€; bohuznáma 100,-€                                 - úprimná vďaka 
  

OHLÁŠKY 
 
Sviatosť manţelstva chcú prijať: 
 
PETER ŠČURKA, syn Vojtecha a Ľuboslavy rod. Kolcunovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúci v Mníšku nad 

Popradom a DOMINIKA GARČÁROVÁ, dcéra Zdena a Jany rod. Kilianyovej, narodená v Poprade a bývajúca v Starej 
Ľubovni. (3.x) 

AUGUSTÍN POMPA, syn Augustína a zosn. Jolany rod. Porčogošovej, narodený vo Viticiach (ČR) a bývajúci 
v Starej Ľubovni - Podsadku a RUŢENA POMPOVÁ rod. ČURIOVÁ, dcéra Milana a Ruženy rod. Gáborovej, narodená 
v Starej Ľubovni a bývajúca v Starej Ľubovni - Podsadku. (3.x) 

Ivan Helemik, syn Jána a Márie rod. Kormanikovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Barbora Lopatovská, 
dcéra Jána a Anny rod. Mrugovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x) 

JURAJ KAMENICKÝ, syn Dmitrija a Anastázie Kamenickej, narodený v Spišskej Novej Vsi a bývajúci v Hranovnici 
a VIERA ŠTEFANČÍKOVÁ, dcéra Jozefa a Terézie rod. Poľančíkovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x) 

FRANTIŠEK PENXA, syn Františka a Márie rod. Mačutkovej, narodený  a bývajúci v Starej Ľubovni a MIROSLAVA 
ŠTEFANČÍKOVÁ, dcéra Miroslava a Márie rod. Fedorovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x) 

Matej Zamkovský, syn Mateja a Viery rod. Vitkovskej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Ivana Girgošková, 
dcéra Pavla a Heleny rod. Kurucovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x) 

 
Kto by vedel o nejakej manţelskej prekáţke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatostné manţelstvo, 
je to povinný ohlásiť na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb. 

http://sk.wikipedia.org/wiki/Ordinari%C3%A1t_ozbrojen%C3%BDch_s%C3%ADl_a_ozbrojen%C3%BDch_zborov_SR

